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Передплата
иа «РУСЛАНА* виносить: 

в Австриї:
на цїлий рік . . . 12 р. ав.
на пів року . . . 6 р. ав.
на чверть року . . 8 р. ав.
на місяць . . . . 1 р. ав.

За границею:
на ціляв рік . . 20 рублів 

або 40 франків 
на пів року . . 10 рублів

або 20 франків
Поодиноке число по 8 кр. ав.

РУСЛАН
«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.* — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня ; 
крім неділь і руских сьвят 
2 гад. 6-ій пополудня.

Реданция, адмінїстрация і
експедиция «Руслана» під ч. 9 
ул. Копернїка. — Експедиция 
місцева в Аґенциї Ляндовского 
в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неогіечатані вільні 
від порта. — Оголошсня зви
чайні приймають сн по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 

; 16 кр. від стрічки.

І

Політичні і національні недомаганя і хиби 
серед рускої суспільности.*)

(Дальше.)
Аґітация руских радикалів в напрямі 

антирелігійнім і космополітичнім стрітила 
в рускій суспільности певний опір і між 
селянством і між духовенством. Нарід 
наш занадто релігійний, щоби спокійно міг 
'був слухати промов радикальних агітаторів 
шротин Церкви і духовеньства, суспіль- 
іність ваша вже до того ступня перенята 
національною сьїкідомостию, що не бажає 
розплисти ся в якійоь космополітичній су
мішці, котра мала би бути основою соци- 
яльнодемократичмого раю. Одио і друге 
викликало певну реасцию против радикаль
них змагань, а навіть москвофіли, що 
в свеїх деструкитвних змаганях нераз радо 
підпирали радикалів і з ними нараджували 
ся, від часу до часу »показували їм зуби« 
в своїй прасі

Радикали зрозуміли, що тим способом 
трудно буде їм дійти до цїли, що не тілько 
будуть мати против себе духовенство, але 
й не приєднають селяньских мас для своєї 
ідеї, не вспіють і між сьвітскою інтелїґен- 
диєю, котра все-ж таки дорожить своєю на- 
родностю, з ’єднувати собі прихильників. 
Тимто при ревізії! своєї мінімальної і ма
ксимальної програми (а се звикли они ро
бити бодай два рази до року) дійшли пе
регодом до того пізнана, що для осягненя 
•своїх цілий, для у.спішнїйшої пропаганди 
своїх ідей треба конечно змінити дотепе
рішню тактику. Справді заперестали на ві
чах і зборах виступати против ЗДеркви і 
духовенства, сховали Йосифіньский патент, 
се головне хоч заржавіле оружіє, 'назад на

*і) Гляди попередні кисла. Той самий загол.

коли і тим вирве ся їх думка по всій щи- 
рости. Отак перед трема роками Франко 
в КиЦег-і ’\уом йк-ім зовсім виразно виво
див, що руска суспільність мусить розді
лити ся на два табори — один »клери
кальний, нопівский*, (як він назнав — а 

1 в дїйсности консервативний стоячий вірно 
І при своїй Церкві і народности) — а дру- 
і гий «демократичний — хлопский*, (а в дїйс
ности социялїстичний). Сей погляд не є 
безосновний, бо Др. Франко се ясно ба
чить, як вся людність Групує ся около 
двох могутних чинників — около Церкви 
і Христової науки, то знов около соцняль- 
ної демокрациї. До якого табору пристава
ти якого держати ся нам Русинам з ду
ховенством, яко могучим чинником цивілї- 
зацийним в нашім народнім розвою і з кон
сервативним в своїх засадах селяньством та 
маломіщанством — се річ так ясна, що й 
слів багато на се тратити не треба. Але 
всеж таки можна у нас стрітити людий, 
що захитають ся і скажуть: Та як, та-ж 
н. пр. Окуневский вінчав ся в церкві, бу
ває у сьвящеників і т. д. А на се ми ска
жемо: хиба Дашиньский також не вінчав 
ся в костелі у Відни, а все-ж він явний 
социял-демократ. Отже в тім то і недома- 
ганє напіе, що ми не придержуємо сн 
твердо наших засад, не стоїмо певно при 
наших поглядах релігійних, народних, по
літичних і суспільних, не стараємо ся їх 
ясно і виразно існовідувати, а або хилимо 
ся на всі боки, як лоза від вітру, або да
ємо ся заманити противникам наших засад 
в їх еїти і уступаємо їм, а они се викори- 
стують для своїх цілий. Ми виказали в по- 
передних статях, як консолїдация послу
жила водою на млин кацапский, як мо- 
сквофільске сторонництво визискує се для

якийсь час до свого арсеналу і почали 
більше акцептувати національне походженє 
радикальної партиї. Хто лише поверховно 
оцінював сю тактику радикалі», не загля
даючи глибше, що поза тим скриває ся, 
міг справді думати, що радикали змінили 
ся, покинули свої антирелігійні і космопо
літичні мрії, а  хиба зсЬагїеге Топагі від- 
ріжняє їх від народовців. Неясність і не
виробленість засад посеред народовского
сторонництва аце більше причиняли ся до і 
недобачуваня кардинальних ріжнмць між 
одним а другим сторонництвом. Се й но- 
собляло коноолїдациї заіншдованій п. Ро- 
манчуком з наущеня Б. А.Дїдицкого. Тим- 
то на марцевих зборах і 893 р. бачимо 
побіч новоеристів Романчука, Телїшевского 
і ин. також Короля, Рожанковского, Дениса 
Кулачковского і таких »мужів довірж як 
Марков, а відтак і Окуневского, Франка, 
.Даниловича і т. д. Ми бачимо відтак Фран
ка також у виділі »Народної 'Ради*. — 
єму дають .там редагувати меморанда і 
відозви і т. я. Ба що дальше -— бачимо,

' як сьвященпки иопираютіь при виборах до 
сойму і ради деужавної 'Франка, Окунев
ского, Яросевича і т. ин.

Чиж справді змінили ся рускі ради
кали, чи відрнкли ся своїх социялїстичних 
і антирелігійних засад і змагань? Нї! таж на 
.самого Чесного Хреста перед двома роками 
вступили они в спілку з робітничим сторон- 
ронництвом сациально-демократичним, а на 
їх зборах пре доїдав Окуневский. Ріжниця 
хиба та, що деякі з них, як посол Яросе- 
вич, .Павлик і ин. сьміло і отверто призна
ють (Ся до социяльно-демократичної иартиї, 
а .другі лявірують і балямсують, щоби собі 
не зражувати духовенства, котре має вплив 

І при виборах і у всяких справах, хоч де-

Руска улиця.
З «Буковини*.

Є у Львові улиця, що веде з ринку иа Ва
ли, і зве ся р у с к а  у л и ц я .  Она вже мабуть 
здавна називає ся руска тому, що при нїй етоїть 
руска церков і Ставропіґійский Інститут; тепер 
ще і Просьвіта купила собі тут дім, так що ці
лий один бік улицї є в руских руках, отже бо
дай на половину може улиця називати ся справ
ді рускою. Ся руска улиця дуже характеристична, 
хоч сама про себе дуже коротенька. Тут і цер
ков і подвійна просьвіта для руского народу 
в товариствах ІІросьвітї і ім. Качковского, тут 
і старосьвітский Ставропіґійский Інститут, що 
сам небавом опинить ся у власнім архіві; тут 
друкує ся І і Галичанину і туТ) при тій 
коротенькій улици в с ім  к о р ш е м  (одна навіть 
в домі Просьвіти, задля чого властитель коршми 
на вивісці дав напис для Русинів «всілякі га- 
тункі горілок»); тут і одинока иа цілий сьвіт 
руска книгарня, що має свій власний склеп, і 
пять голярів.

Одна церков, два ріжнородні товариства 
просьвітні в сусідстві і сім коршем (котрі я до
кладно почислив) — се справді руска улиця.. 
Навіть і нить голярів (в них два в домі Просьві- 
ти) надають сій рускій улици деяке символічне 
•начінв, бо то самі жидж_ Чудо, що при такій

коротенькій улици, яку  за кілька мінут можна 
перейти, часом назбирає ся! Оеоблаазо, коли се 
руска улиця...

Ся руска улиця многолюдна а галаслива, 
і Туди їздить електричний трамвай і Деснаетанно 
і дзвонить, бо улиця вузка, то щоб копо не переї
хати. Туди ходять люди на ринок, а  жиди на 
свою Зарваницю, отже рух великий. Тут у не
ділю, саме яа  розі дому Просьвіти в ринку че
рез ціле пополуднє і вечір дає собі наша руска 
армія геабеа-гоиз з кухарками, так що улиця за
мінює ся на вояцке касино на «сьвіжім* воздусї. 
З  сего касина лише кілька кроків до котрої не- 
будь коршми, хоч би й до Иросьвітної, т. є. 
в домі Просьвіти, а там задушний воздух «всі
лякі гатункі горілок* і гра на арістонї настрою
ють членів недільного касина дуже весело, так 
що вечером чути аж на улицю ріжні пісні, котрі 
на руских патріотів з першого поверха руских 
домів наводять патріотичне одушевленє, бо на
ша дума, наша пісня не вмре, не загине...

Сусідка рускої улицї, жидівска Зарваниця, 
та славна нехлюйна Зарваниця з брудними і 
тісними домами та улнчками, з безлично напа
сливими жидами, з жидівским рейвахом так 
та Зарваниця надає також свого характеру ру
скій улицї. Ідеш часом Зарваницею і думаєш 
собі: як то склало ся, що она находить ся коло 
самої рускої улицї? Чому би ежм жидам не пе
ренести ся було куди небудь жиде ? НД І усиа 
улиця і жидівска Зарваниця то собі нижблизші 
сусїди. І нічого з тим не вдїєш: так нам і тре

ба, щоби в найблизшім сусідстві жили біля себе 
церков і просьвіта, коршми і хмара жидів.

Коли мені доводить ся переходити рускою- 
улицею, то я з правдивим респектом оглядаю єї, 
хоч яка она на око непоказна. Она мене дуже 
богато вчить. Оттак перейдеш ся нею раз сюди 
з  ринку, другий раз назад до ринку, подумаєш 
над дечим — і за десять хвиль такого проходу 
назбираєш більше думок, як з котрої тутешноГ 
щоденної Газети...

Тут передовсім стоїть церков, що єї звуть- 
волоокою, хоч она не волоска і не православна. 
Поставили єї тому кількасот літ господарі во
лоокі — і тому звуть єї волоокою. Подивиш ся 
на неї і подумаєш собі, чи тепер які «Волохи* 
поставили би Русинам церков? Не ті тепер ча
си! Тепер Волохи радше видерли би нам всі 
церкви разом зі сьвященнкамн і то, розуміє ся, 
не задля яких там нехристияньских причин, ли
ше з самої великої набожности, — як щоби ро
зуміли набожність на лад своїх предків і дру
гому народови лишали в дарунку таких велитів, 
як вежа волоокої церкви. Они би тепер з такої 
вежі нашої церкви каменя на камени не лиши
ли, а все з великої набожности і ще більшої 
любови ближнього, отже й другого народу... Не 
з політики, Боже борони; набожність волооких 
проводирів преці загально знана, хоч у черно- 
вецкій православній катедрі їх ніколи не видко, 
хиба при якій параді, як се ми тут знаємо 
з Буковини*.

Коло церкви зараз книгарня Ставропіґій-
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скріпленя своєї позициї, а для ослабленя 
і затемненя національної ідеї україньско- 
рускої. Те саме бачимо і з боку радикалів, 
котрі є або явними або лише до часу, або 
для певної потреби замаскованими, зачає
ними социял-демократами. Консолїдация 
лише ослабила народовців, а помогла зро
сти москвофільству, відриваючи народовців 
від реальної і позитивної праці народної, 
підбиваючи їх лише до пустих безхосен- 
них демонстраций, до зневіри в свої сили, 
до маловаженя позитивних придбань. Ко- 
кетованє з радикалами є також не тілько 
відреченєм від наших кардинальних засад, 
опущенєм того становища, з якого ми не 
повинні уступати, але посередним пособлю- 
ванєм радикалїзмови і социялїзмови. Нині 
не один, що попирав Яросевича і Окунев- 
ского або Франка і ин. зрозумів, що се 
не виходить на добро, що се люди инь- 
шого табору, иньших засад, иньших зма
гань і цілий. Може і п. Романчукови тепер 
роскриють ся очи, для кого він підгото
вляв ґрунт своєю консолїдациєю, коли по
бачив, що Будзиновский, котрого він заанґа- 
жував на сотрудника »ДФла«, камдидує в 
Чортківщинї, з боязни перед радикалами 
не явив ся на зборах в Бучачи, в Збараж- 
чині має стати против него Франко, що ні
бито п о м агав  єму в Народній Раді і ре- 
даґував опозицийні меморанда і відозви!

_________  (Копець буде).

Язиковий стрейк.
Дивна і чудна наша вдача — вдача Руси

на! Спокійна, тягла робота єму не до вподоби. 
Витревалости мало, твердости характеру ще 
меньше, а постійности майже иї сліду. Русин 
рве ся лише хвилево до труду. Нині горячить 
ся він для сеї або другої справи, але завтра він 
вже остиг для неї, рівнодушний, або поплив на
віть другою, противною струєю. Се одна недобра 
прикмета Русина.

Друга прикмета — се вибачливість Руси
на. Вимог в него богато, він бере лише «опй- 
хане». А наколи случайно ті вимоги не заспо
коєні, не осущені — Русин дійсної причини сво
їх невдач не любить добачати в собі, в своїй 
хиткости, а правильно шукає єї поза собою —

в̂ обставинах, а відтак каже: кривда мені, хоч 
ціпшу е єяае Гогіииае ГаЬег.

Ось такі думки насунули ся нам в хвили, 
коли у всіх дневниках руских вичитали ми, що 
руске духовеньство жуківского деканату зірва
лось немов вихор до протесту проти того, що 
староства в Коломиї і Городенцї неґують рівно
правність руского язика і мимо істнуючих язи
кових розпоряджень до руского духовенства 
відносять ся в язиці польскім. Жуківский дека
нат заповідає від І. мая с. р. загальний стрейк 
проти такого самовільного поведена адмінїстра- 
цийних орґанів на Руси, а з другої сторони до- 
магає ся від свого посла, щоби він сю оскорбу 
прав руского народа в Галичині зробив предме
том наглого внесеня в державній раді.

Проти самої акциї жуківского духовенства 
ми не маємо нічого замітити. Тількож — ми не 
віримо, щоби наші патріоти витривали в своїй 
постанові. «Як би ви вчились так як треба, то 
й мудрість була би своя»— сказав колись Тарас. 
А ми скажемо, що як би галицка Русь в часі 
ери конституцийної схотіла була користати з 
всіх їй в прилюднім житю поданих прав націо
нальних, то вже давно галицкі старости і суди 
були би навчили ся шанувати права руского 
народу. Духовенство жуківского деканату иокли- 
куєсь на кілька розпоряджень язикових, від 
давна правосильпих і обовязуючих. Оно сьвідо- 
ме сих розпоряджень, та — на жаль — практи
ка розходилась доси з теориєю. Хтось замітив 
раз, що галицкі Русини суть «КаІеііег-КіпЬепеп.« 
Сьвята правда! Ми сьвідомі свого народного до- 
стоїньства і своїх прав, але — в щоденнім жи
тю, почавши від житя родинного аж до при
людних зносин, ми всім, лише не Русинами.

Чи наше духовеньство не ухвалювало вже 
на соборчиках, щоби з краєвими властями зно
ситись устно і письменно лише но руски? А що 
з того вийшло? Вийшло з того таке, що один 
або другий староста вже через тиждень міг 
почванитись: В моїм повіті маю лише одного 
«завзятого» сьвященика (і«-нг<іг£о«), що мене 
засипує рускими письмами.

Чи наше духовеньство не домагало ся без
перестанно но часонисях руских друксортів? А 
в практиці було так, що дехто з «рянїйших» 
патріотів відсилав старостам рускі друксорти і 
жадав польских або нїмецких.

Чи наше духове л і -  .•■ о/їви чало на сво
їх послів, щоби они • рліншиуских шкіл
середних? А в практ в,в підпольну аґі-
тацию проти ново за» р-,их руских ґімназий, 
а дехто посилає ще і нині своїх дїтий мов би 
на глум до ґімназий польских.

В судах прислугує нам право, вести всякі 
спірні і неспірні справи в язиці рускім? Але при 
розправах ми складаємо свої зізнаня в язиці 
польскім. Сьвідоцтва моральности, витяги ме- 
трикальні і друге таке видаємо ми самі, ніким 
не силувані у всякім язиці, лише не в рускім. 
ІІредсїдателї рад місцевих шкільних урядують 
місцями в язиці польскім. В радах повітових не 
домагаємось нігде о управильненє наших язи
кових прав, а в мішаних товариствах, в скле
пах, на зелізницях та почтаї ми — чисті По
ляки.

Але не лише саме руске духовенство бай- 
дужить собі тут і там сьвяті права свого наро
ду. Сьвітска інтелїґенция руска робить те саме. 
Родинне і прилюдне жите єї понайбільше поль- 
ске. А в функциях своїх? В своїх функциях за- 
водових інтелїґенция сьвітска лише на позір 
руска. Зайдіть до канцеляриї руского адвоката 
або нотаря. На столі, на виду, лежить один-дру- 
гий акт руский. Але загляньте, глибше в реґі- 
стратуру, а найдете там — чисту иольонію. Ми 
лише вміємо в теориї боротись о свої права, а- 
ле в практиці ми легковажимо сі права і не ко- 
ристаємо з них.

Коли в часі краєвої вистави гостили у Льво
ві міністри коалїцийні Пленер і Шенборн, тоді 
руска громада вислала до них депутацию з жа
лобою, що власти державні неґують руску мо
ву. А що сталось? Сталось таке, що сором ка
зати. Міністри веліли собі здати справу, скілько 
руских иисем впливає до нодавчих протоколів, 
і показалось, що власти не мали кому відпові
дати по руски. Дивуюсь — сказав тоді Пленер, 
— що Русини, становлячи ^гоє населеня у всхід- 
ній Галичині, так мало дбають про себе.

Спонукані деякими одиницями рускі посли 
жалували ся і кн. Санґушкови, що поодинокі 
старости не виконують єго розпорядженя язи
кового з цьвітня 1897 р. Але жалоб сих було 
так мало, що бувший намістник не бачив потре
би картати за се своїх відчинених, пересьвід-

ского Інститути. Управитель єї п. Хойнацкий 
чоловік дуже розумний: він з однаковим вдово
леним видає «житія Святьіхт.» і твори Франка... 
Всї літературні суперечки бере уога Уіипсірипкіе 
йег МГипДі̂ кеЦ, для москвофілів має москво- 
фільскі виданя, для Русинів рускі, аби лиш ин- 
терес ішов. І кажуть, що він з нашого «літера
турного руху», хоч сам не лїтерат, найбільше 
вдоволений, що мене дуже тішить, бо взагалі 
люблю вдоволених людий...

Тут у тім чотирикутнім забудованю Став- 
ронигійского Інститути друкує ся прегарними че
ренками «Галичанина.» і зовсім збитими черен
ками »ДгЬло«. Росі іейпут дасЬет дві машини 
«товчуть* сих двох нїби-ворогів і нїби-прияте- 
лїв. Газовий мотор обертає колеса, помучені
дівчата зсувають папір на валки, машини гу-
дуть і гуторять собі:

П ерш а м аш и н а : — Гур! А що там, су-
еїдко нині' у твоїм «Ділі»?

Д руга  м аш и н а: — Гуррр! Та нїчо! Се,
що і в твоїм «Галичанин!» , лише, розуміє ся
нашою мовою.

П ерш а м аш ина: — І не знаєш ти сусід
ко, доки нас так без потреби будуть мучити 
двома часописами, коли між ними така мала 
ріжниця? Ще мене добре смарують, а от ти, 
нещасна, гуркотиш так розпучливо...

Д р у га  м аш ина: — Не жури ся, сестро, 
Нехай лиш Романчук вийде знову послом до 
Ради державної, заживемо і ми. Ще не вмерла 
Україна!

Д ерш а м аш ина: — Тсс! сестро! ти тут сеї 
пісні заводиш? Тепер, коли ми посвоячили ся? 
І не цором тобі при мені? Гур!

Д р у га  м аш и н а: — Та вже не гнівай ся 
сестрице; я от забула ся... Засьпіваємо разом: 
«Де згода в семействі».

Обі машини сьпівають разом:
Де згода в семействі,
Там мир і тишина-на-на-на!

Відтак замовкають, «Д’Ьло» і «Галичанин'ь» 
виходять зпід одного даху в сьвіт, мотор зам
кнений, ґаз гасне, в друкарні темно і тихо... А 
тимчасом в горі над друкарнею сенїор Ставро- 
пигійского Інститута, професор Шараневич, в 
ліжку думку думає над тим, як то тяжко вести 
політику против правительства і проте мати на
хил до правительства, як то гірко боронити у- 
нїю, а проте любити православіє, — і кого би 
то ще сховати у свій архів... Так і снує ся єму 
по голові думка, що вся партия єго опинить ся 
небавом у тім ставропигійскім архіві; єму ро
бить ся гірко і він всіх ворогів Руси позамикав 
би радо на вежі волоокої церкви, де колись за
микали проступників. Там, на вежі, правда, зам
кнена тепер і наша література (на вежі маґази- 
ни книгарні'), але не таких проступників він би 
рад там бачити. Та поки-що треба обдумати 
спосіб, як би то гладко зискати собі свого то
вариша, що тепер є намістником... От, щасливий 
товариш...

О десять кроків від Ставропигійского Інсти
тута стоїть двоповерховий дім Просьвіти з тре- 
ма фронтами: до ринку, рускої улицї (сей фронт 
найдовший) і до бляхарскої улицї. На розі бля
харскої улицї находить ся згаданий повисше 
шинок, де є «всілякі гатункі горілок», а на ро
зі' від ринку є грубий примурок, на нїм же ка
мінна гармата і камінні кулі, накриті по части 
камінним простиралом чи ручником. Очевидно, 
якась стара, шляхотско-лицарска видумка, з ко
трою Просьвіта не має тепер нічого спільного 
хиба о стілько, що та гармата з кулями заінта- 
бульована також на неї. Впрочім ІІросьвіта, як 
звісно, гарматами не орудує, а коли й стріляє, 
то паперовими кулями в Русь, своїми книж
ками...

Але не в гарматі' діло; десять раз більше 
інтриґує мене камінний польский орел на дасї 
дому Просьвіти на фронті від ринку. На москво- 
фільскім Народнім Домі вже кількадесяти літ

не може видряпати ся; ніхто єму, нещасному, 
не поміг доси подивити ся, що там діє ся за 
сею проклятою скалою; а на домі Просьвіти поміж 
воєнними відзнаками з простертими крилами си
дить польский орел, досить подібний до крука, 
о скілько можна змірковати з низу і зизом ди- 
нить ся на недалеку синьо-жовту таблицю, при
биту майже під дахом на стїні «Дністер'ь, то
вариство взаимньїхчь обезпечень». Та ще і се 
не маловажна річ, що сей орел на цілий дім 
Просьвіти споглядає з гори, що мене, як добро
го руского патріота, страшенно обурює. Нехай 
би відлетів собі деинде стерва шукати, а не си
дів там на дасї, мов на глум. Врешті на сам 
дім Просьвіти, як на дім в загалі, може дивити 
ся з деяким глумом, але засї єму тріпати без
настанно крилами на цілий ринок, бо се дім 
Просьвіти, отже наш, руский дім!

Сам не знаю, чи гнівати ся на сего орла 
чи ні Колись в сім домі, де тепер господарю
ють Русини, жили очивидно польскі шляхтичі 
ЩО думали про гармати і кулі і орла на дасї’ 
а тепер з того дому виходить просьвіта на 
Русь... Замша нічого собі, згодити ся можна, а 
раз згодивши ся, і сего орла на дасї можна 
лишити на памятку та брати єго на глум, за
мість щоб він з нас собі глузував... Коли-ж 
так, то оаидуже нам всяке гайвороне на дасї, 

приіляньмо ся радше близше домови Про
сьвіти.

Я не архітект і не будівничий і не аматор 
старини і не шляхтич, але проте бю чолом пе
ред смаком тих людий, що сю каменицю ку
пили на дім Просьвіти. Яке гарне сусідство 
сего дому, я вже описав, але-ж і сам дім — 
Ьоже! се не дім просьвіти, а просто фортеца 
Просьвіти. Отеє ще красше, як дім!

Як увійдеш в темні, вузкі сіни сеї форте
ця, то так і здає ся тобі, що входиш тайним 
входом в окопи. Відтак на право бачиш сходи.
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обжалованя, не явили ся в Палаті. З ческих 
послів недоставало одного а з словіньскихіурех. 
— Правиця розлючена на Діпавлього.

Хід вчерашного засїданя був слідуючий: 
Ц а л ї н ґ е р (катол): Причиною заворушеня і не
ладу в парламенті' є язикові розпорядженя, ви
ступає остро проти нїмецкого радикалізму і кін
чить: Стоїмо при правици, бо тут маємо спро
могу заступати інтереси виборців і єсьмо за мо
тивованим переходом до дневного порядку над 
обжалованєм, бо оно не має практичної цїли.

По короткій бесіді Бєльоглявка забрав го
лос К р а м а р ж, що викликало на лївици вели
ке розяренє. Повторили ся давні крики, знева
жана і стукіт пульпітів, недоставало тілько ку
лаків і ножів. Ледво К р а м а р ж  сказав: Висока 
Палато! як ціла лівиця піднесла крики.

К р ам ар ж : Промавляю длятого, бо хочу 
ствердити факти, і звести публичну опінїю на 
властиву дорогу. Перед »|ех« не було тут, як 
панове повідаєте, ідилічних відносин. Доказом 
того є стеноґрафічні протоколи. П. Ґрабмаєр по
кликує ся проти нас на карний закон і я можу 
пригадати панам § 75 о публичних насильствах. 
Чей памятаєте обуряючі насильства свої, кон
церти на пульпітах, зневагу президиї і других 
послів. Парламент не був парламентом; він був 
зневажений вже перед »1ех Фалькенгайна». Пре
зидій! довго противила ся всякій зміні реґуля- 
міну. Але супроти безнастанних тайних і поі
менних голосовань мусїло послїдувати внесене 
п. Дика. Президия мала аж за много терпели- 
вости, але коли Шенерер видер дзвінок, коли 
тут добуто ножа, треба було боронити ся. У 
всіх парляментах, коли дійде до подібних подій, 
входить оружна сила. Так дїяло ся в Анґлїї, 
Бельгії і Франциї а в Америці перед кількома 
днями вистарчило саме загрєженє ужитя оруж- 
ної сили до покінченя сцен, котрі в дечім при
гадували події' в тій Палаті.

Протокол послїдного засїданя осїнної сесиї 
полишить ся огидним образом. Поведене пре
зидиї полишаю істориї і чекаю на него суио-

чений, що и хаакількох случаїв все
робить СЯ пр .;П/Я Щ

Так, так, нанос .. і <г.до! Кривда діє ся 
нам, але причина ссї чвмеади лежить таки в нас 
самих, в нашій рівнодушности. На зборах, вічах, 
соборчиках, навіть в парляментах ми патріоти, 
герої! Але тихцем, в хаті, в прилюдних зноси
нах ми зраджуємо власну справу. Там ми горя
чі, тут холодні; там шумні, тут смирненькі.

До виборотя собі наших прав народних не 
потрібно проте громадних стрейків, а твердости 
характеру поодиноких. На се не потрібно і наг
лих внесень в раді державній, а наглої, дуже 
наглої поправи себе самих. Язикові розпорядже- 
ня остануть ся мертвими, наколи галицка Русь 
буде анемічною.

Рада державна.
Вчерашних телеграфічних вістий про засї- 

данє парламенту не могли ми вже подати з при
чини спізненої пори, в якій одержали ми ре
зультат голосованя над обжалованєм ґр. Ва
де нього.

Результат голосованя випав так: З а  об
ж а л о в а н єм  ґр. В ад е  нього голосувало 175 
п о сл ів , а п р о т и  о б ж а л о в а н я  165 п о с л ів  
Після конституцій переведе тепер комісия 
слідство, переслухає сьвідків і здасть справу 
Палаті, почім доперва може наступити поста
влене ґр. Баденього в стан обжалованя і видача 
єго державному трибуналові!, але лиш на основі 
рішеня */8 більшости Палати. З Поляків неири- 
сутних було лиш трех послів, між ними Абра- 
гамович, котрий від початку сесиї не бере уча
сти. З Русинів не явив ся при голосованю о. 
Мандичевский, котрого нема у Відни. Стояловцї 
голосували з польским колом проти обжалованя 
з виїмком неприсутних Шпондра і Данєляка. Лю- 
довцї Вінковский і Кремпа голосували за обжало
ванєм а Бойка не було в сали. Д іп а в л ї і єго 
товариші а також і Італіянцїне явили ся в Палаті. 
Румуни, кромі Лупула, котрий голосував проти

кійно і з чистою совістию. П. Барайтер (людов.): 
Минувшої осени бесідник не бачив парламен
тарних подій, бо був хорий; сцен тих не в силі 
були видержати люди, що мали здорові нерви. 
Фалькенгайн своїм внесенєм добув собі слави 
Герострата. Крамарж і Яворский були би ліпше 
зробили, сли би були мовчали. Бесіда Крамар- 
жа і єго грозьби рукою були лиш провока- 
циєю. Президент міністрів не скаже, що він 
думає. Але най знає бодай, що Нїмцї думають. 
Они не уступлять, доки не буде направлений 
рабунок, якого допущено ся на нас.

М ілєссі (нім. люд.) каже, що огида діла 
Баденього є очивидною. Пястуки посіпак бру
тального ґрафа не убирали ся ніколи в рука
вички. Він сам, хоть на внї носив признаки 
культури, був у внутри нівазиятицким дикуном 
і таким полишив ся. Баденї нагадує короля 
Неґрів, що приодївши наге тїло фраком і ляке- 
рами, хоче бути европейским чоловіком. Баденї 
мусить відповідати. Відтак звернув ся бесідник 
проти спільників ґр. Баденього. Давна Греция 
мала тілько одного Ефіяльтеса, а Австрия — 
славити Бога — тілько одного Фалькенгайна. 
Єго Іех є єго сіех, але най спочиває, тілько не 
в мирі. Позволити Баденьому уживати добре 
заслуженого супокою, було би злочином. Баде
ньому і єго спільникам не вільно простити.

П. Ф уике (лїбер.): Панове Поляки гостили 
Баденього в Галичині шампапами, а тут мов
чать і ні один з них не боронить єго, навіть 
Крамарж не сказав і слова в єго обороні. Го
ворили ще пп. Бендель (ліберал), Релїнґ (лїб.) і 
Бернер (социялїст). Сей послїдний не знав вже 
ніяких границь в висказуваню зневажливих слів 
на Баденього, Чехів і Поляків. Вкінци насту
пили фактичні спростована і звісне голосованє.

Н О В и н к и.
— Фантову льотерию в сто тисяч льосів в ко

ристь наших дяківских товариств дозволило мі
ністерство фінансів.

Виходиш ними, аж тут сходи розходять ся, 
одні ведуть до сальонів Рускої Бесіди, а другі, 
вузкі, таємні і темні, вирубані в стіні, ведуть 
до ІІросьвіти. Крізь темноту йде ся до Про- 
сьвіти... але ступиш туди пару кроків, аж тут 
у кутку несподівано отвпрають ся двері. Отут 
двері?! Ну, тай дотепні були давні архітекти!

доти, як міг, так ратував славу радикальної 
иартиї, а тепер уже, мовляв, Уіїтп підросли, му
дрі такі, і проворні, ■— нема ради, треба йти 
в архів або хоч у бібліотеку. І сидить він з 
цвікером на носі, над кедровим столом серед 
купи книжок, у комнатї обставленій порядними 
великими шафами, сидить та згадує давні літа

Сі двері ведуть очивидно до темниці', але зараз | молодечі, коли перед ним старі уступали, так
сусідні ведуть до Просьвіти. Се справді сим
волічно і гарно; на кождім кроці в домі Про
сьвіти символи... Інтересно справді' походити по 
такій етаросьвітскій фортеці; се не то, що но- 
війші каменицї. Тут грубезні мури, ріжнородні 
сходи, ріжні двері, з них декотрі анї не на 
першім поверсі анї не на другім, а саме по 
середині, що страшенно інтриґує всякого хоч 
трохи цікавого чоловіка, — ріжні закамарки і

як він тепер уступив ся молодим. Симпатичний 
тип нестарого ще, та вже приборканого, спра
цьованого, скромного, тихого, ал і завзятого 
ідеаліста.

А та бібліотека, що він порядкує, се справді' 
одно з найрозумнїнших придбань рускої гро
мади в остатннх літах. Бібліотека зростає ско
ро, бо товариство ім. Шевченка дістає в заміну 
за свої книжки виданя ріжних европейских за-

закрути... Колись мушу вибрати ся на спе- і кладів наукових, — так уже тепер людям науки 
цияльну студию сеї фортеци, то вам опишу єї | справді' можна не без хісна зайти і до сеї 
докладнїйше; она мене дуже зацікавила. Ви-і бібліотеки.
гідна она не є, се правда, бо була ставлена! Я вам очивидно всіх мешканців і гостин 
десь ще за часів Колюмба, але що постоїть ще дому Просьвіти сегодня не опишу, але вже для 
до 500-лїтного ювилею Котляревского, се також' заокруглена сего листу мушу сказати, що на 
правда. Є в тім деяка сатисфакция, мати та-!другім поверсі дому Просьвіти є Академична 
кий тривкий шляхотский антик у своїх руских Громада і урядує Дністер, а радше два Днї- 
руках... І то в самім ринку польского міста! !стри, бо асекурацийне товариство і кредитове. 

У Просьвітї СИДИТЬ перший великомуче ‘ И̂ Лнті. ця мяно ппя^.ио
ник Просьвіти, незамітний, скромний, а проте 
дуже заслужений і симпатичний урядник Ско- 
роднньский. Що той чоловік напрацював ся

»Днїстер< робить на мене вражінє страшенно 
завзятого »доробкевича«, але солідного аж до 
найменьших дрібничок. Директор Дністра, Ку- 
лачковскнй, просто утопив ся в тім Дністрі, чи

вже і напрацює ся -  то знають лиш єго най-| то радше сказати: чує ся в нім, як риба у воді, 
близші знакомі. Тепер має він уже помічників, Є се ідеальний урядник з кольосальною памя- 
а давнїйше на єго голові спочивала вся адмі- тию, так що памятає прізвиска тисячів людий, 

що в Дністрі асекуровали ся. Він тепер капітан 
над цілою компанією урядників, котрі мають 

комнати читальні Просьвіти, в котрій звичайно ‘ тяжку працю. Хтось недавно нарікав у Мопііог-І, 
нікого нема та зайти до бібліотеки Просьвіти що в .Дністрі* за мало платять урядникам і 
ї тов ім Шевченка (обі бібліотеки поки-що ра- | навіть в неділю не дають спочинку. Очивидно, 
зомі то там що дня пополудня можна застати писав се чоловік, котрому легко бути добродієм

нїстрация Просьвіти.
,А як перейти салю засідань Просьвіти і

винен числити ся з кождим центом, так як 
справді числить ся. Жалко, розуміє ся, уряд
ників, але жалко й інституциї, без котрої і тих 
урядників не було би, які тепер є. Так нинї 
.Дністер* у Львові виглядає так, як молодий 
проворний піднриїмець, що у громаді' балакли
вих і язикатих політиків мовчить та, побрень
куючи в кишени золотими коронами, думає 
собі: >согопа« согопаі «рия, а не ваш йпіе, що 
дуже часто є лиш початком...

Ще би до Бесіди заглянути. Тут головою 
професор Шухевич, єдиний чоловік до уряджу
вана концертів, але вже очивидно значно при
томлений, спрацьований. Бесіда складає ся з 
трох великих комнат, уряджених з значним, як 
на Русинів, комфортом. Членів має звиш сто, 
але з них не приходить що дня і половина. За 
дня тут мало коли є люди, вечером їх більше. 
Щирих розмов тут нема, є на велику скалю 
.політика*, котра приняла тепер таку форму, 
що люди дуже поважно мовчать, ніколи не 
сьміють ся (взагалі' у Львові .старі* не розумі
ють веселості!, на сьміх стали тупі, як жидівскі 
сокири, і обурюють ся на всякого чоловіка, що 
рад би в ті непривітні часи розвеселити других 
і себе), або говорять про непогоду, грають при 
двох або трох столах в карти, а молодїж тор
кає костурами по білярдї. Більше житя тут у 
пятницї вечером підчас вправ Бонна, а через 
иять субот редакция Літературно-наукового Віст- 
ника уряджувала тут цікаві сходини, що внесли 
досить сьвіжого житя у ту громаду, котра вже 
не знала, про що може говорити, не озираючись 
на нікого.

Та вже про самих громадян львівских, про 
настрій між ними, хиба иньшим разом.

С т епан ів .

другого руского великомученика, Павлика, 
як порядкує бібліотеку. Доки не було МОЛОД1ЖИ,

на чужий кошт; так він і забув, що ще хоч 
якийсь час, поки не доробить ся, .Дністер* по-

Л ь в о в я н к а найлучше гіґієнїчне мило о 4 запахах: 
піжма, бзу, конвалії і фіолків.

Головний склад в аптицї

під „Срібним Орлом" у Львові.
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— Староство в Товмачи — як пишуть звідтам 
— розіслало у великий тиждень догр.-кат. уря
дів парохіяльних обіжник, котрим заборонило 
збиране добровільних пасхальних датків на річ 
місцевого сьвященика і рівночасно дало жандар- 
мериї інструкцию і вдасть, в якій спосіб.мають 
неповинуючих ся змусити до послуху. Наслідки 
не дали на себе ждати. В селї Рош. здибав 
жандарм на гостинци місцевого пароха о. І. К., 
котрий власне ходив по хатах з молитвою а за 
ним паламар ніс кобелю з покладками, отже бру
тально задержав їх і на пересторогу пароха, що
би не перепиняв єго в сьвященодїйствію, велів 
перепудженому паламареви кобелю з покладка
ми віднести до канцеляриї громадскої а відо
бравши се согрцз йеіісіі, вислав з канцеляриї 
присяжного до пароха з наказом, що сли сейт- 
час не залишить ходу по селу, відбере від него 
і шеляги зложені парохіянами і самого заареш
тує. Дальший хід справи відограв ся вже в са
мім старостві, куда з припорученя Преосьвящ. 
Архієрея удав ся лично згаданий душпастир, 
жадаючи оправдана, сатисфакциї і відшкодова
на. На се зачав управитель староства вже зви- 
няти ся: Ла іак піе гогишіаїеш іпе^о гакаги.. Ле- 
зіі кзіайг ргоЬозгсг 4а6а, йапсіигіпа пкагг .̂ ргге 
пі08§... РозгкоЛои'апІР «упа^гойг^ ибгіеіепіет га- 
ротоді (і т. д.), іуїко ргоаг  ̂ Ла<$ ,)и2 зроко,)...« — 
На тепер наводимо лиш сей факт і звертаємо 
увагу Екс. Намістника, щоби вкоротив ту безза
конну самоволю деяких староств.

— Страшне убийство. Минувшого тиждня за
непокоїла мешканців Берлина вість о убийстві, 
якого допустив ся імовірно якийсь божевільний. 
Іменно в Газенгайдї під Берлином найшли ро
бітники по 6-ій годині рано в корчах трупа мо
лодої, хорошої дівчини. Як відтак показало ся, 
була то давна швачка а тепер служниця Люд- 
вика Ґінтер. Убиту найдено майже нагу. Злочи
нець задусив насамперед дівчину, а відтак роз
поров їй ціле черево, почавши від грудин. Той 
злочин пригадує цілком убийства, які лучали 
ся перед кількома роками в Льондонї і тому в 
місті настав великий переполох, щоби той доси 
ще не викритий злочинець не допустив ся біль
ше убийств. Полїция визначила 1.000 марок на
городи за викрите убийника. Арештовано кіль
канадцять осіб підозріних о той злочин, але 
здаєть ся, що між ними нема правдивого ви- 
новника.

— Річні загальні збори членів Ставропигійского 
Інститути відбули ся онодї, при численній уча
сти членів, в цїли вибору нового управляючого 
совіта на будучий рік до Томиної неділі 1699 р. 
Перед виборами здав сеньор проф. д-р Іс. Ша- 
раневич справу з дїяльности уступаючого виді
лу за минувший рік, а також справозданє ка
сове. По принятю справозданя приступлено до 
виборів і вибрано: сеніором на ново дра Іс. 
Шараневича, заступниками сеніора проф. По- 
ляньского і радника Герасимовича, членами со
віта пн. Глиньского, д-ра Заяця, д-ра Ілєвича, 
Клемертовича, радника Левицкого, д-ра Лаголу, 
нжинєра Мійского, д-ра Павенцкого, проф. Плеш-

кевича, д-ра Савицкого, проф. Сивуляка і д-ра 
Волод. Шараневича. Д-р Добряньский, як доси 
входить в склад совіта яко синдик Інститути. 
Уконституує ся совіт в середу.

— Пращальні овациї устроїли вчера в театрі 
львівска публика сьиівачці п. лркльовій і тено- 
рови п. Фльоряньскому, на представленю опери 
»Тангайзера«. По другім акті прямо засипано їх 
множеством китиць цьвітів та вінців. Незрівна- 
ну сьпівочу пару викликувано бурею оплесків 
кільканайцять разів на просценїю. П. Аркльова 
розплакала ся зі зворушеня. Та не обійшло ся 
тут і без демонстрациї виміреної проти знамени
тої сьпівачки. Один з вінців, вручених п. Фльо
ряньскому, зладжений з візитових карт на лен- 
тах напис: «Великому польскому артистови — 
антисеміти». Як звісно, п. Аркльова є жидівка. 
Заносилось ще на щось гіршого, але полїция 
не допустила. На ґалєриї арештовоно публично- 
го послугача, котрий хотів в часі найбільших 
оваций кинути на сцену вінок, уплетений з мо
ху і цибулі. На синих лентах було написано: 
»Тересї Аркльовій». Приведений на інспекцию 
нолїцийну толкував ся послугач, що вінок і бі
лет на ґалєрию дала єму якась пані' на Стрі 
лецкій площи, а по заплату мав він зголосити 
ся другого дня. — Нинї відбудесь в театрі по- 
слїдне представлене оперове, почім львівска о- 
пера і оперетка виїзджає до Кракова на 12 пред
ставлень, а звідтам до Варшав. .

— Дрібні вісти. Цісар помилував засудженого 
судом присяглими на кару смерти Олекс. Швай- 
кевича, 20-лїтного челядника шевского з Бучача, 
котрий замордував на улици шевця Крижанов- 
ского а трибунал перемінив єму кару на 20 літ 
тяжкої вязницї. — Тайний радник ґр. Козєброд- 
скиіі одержав достоїньство шамбеляна. — 3 Єйд- 
кли доносять, що росийский жовнір граничний, 
стоячи на сторожи, застрілив онодїшної ночи 
майора, котрий ревідував сторожу. Жовнір мав 
єго за пачкара. — Палата карна в Торґаві за
судила пастора Манїция, за обманьства, сповнені 
в уряді, на півчетверта року карного дому і 2250 
марок кари, а коли-б не міг єї заплатити, на 
дальших 100 днів дому кари. Пастор Манїций 
жонатий і отець 12 дїтий, спроневірив в часі 
від року 1885 до 1897 звиш 60.000 марок. — 
В Бродах арештовано онодї Майлеха Топермана, 
різника, котрий вивозив дівчата до Царгороду і 
в послїднім часі за якусь Байлу Ґросман ді
став 800 зр.

Т е л є ґ р а м и.
Відень, 27. цьвітібі. II. Б а р в ін ь с к и й  по

ставив інтерпеляцию в справі законного упра- 
вильненя убезпеченя приватних урядників на 
старість.

Ґр. Тун зложив заяву перед язиковою роз
правою. Зміст такий: Всї сторонництва ста
влять на перший плян полагоджене їх народних 
бажань, однак діяльність иравительства може 
їх уважати лиш за часть своєї задачі. ІІра-

вительство мусить зважати на добро ці
лосте, щоби могло опікувати ся культур
ними і економічними потребами народів і 
країв держави. В иньших державах народні 
моменти є рівнозначні з державними, у нас 
різні народності! злучили ся під одним скиитром 
в одну могучу цілість і творять родину наро
дів. З сусїдского пожитя тих всіх народів ви
ходить, що зі згляду на цілість, як рівнож зі 
згляду на розвій і культурні потреби поодино
ких народів, управильненє язикових відносин 
має найбільшу далекосяглість — а тепер є камі- 
нем угольним до дальшого розвою політичного. До
си не було язикового закона, тож правительства 
управильняли язикові справи дорогою екзеку- 
тиви. Сей погляд змінив ся. Язикові розпоря- 
дженя за мого попередника одержали знамя про
візорні. Стою за язиковим законом. Того ба
жають многі сторони і в тій палаті. Витаю ви
бір язикової комісиї і заповідаю найповажнїй- 
шу участь правительства в язикових розправах. 
Година перша. Тун говорить дальше.

Відень, 27. цьвітня. Др. Ґреґр відкликує 
свої закиди проти м. Кайцля і полишає ся в 
молодоческім клюбі. — Лівиця радує ся резуль
татом голосованя над обжалованєм ґр. Баденьо- 
го. — Мінїстер Кайцль вступив знова до моло- 
доческого клюбу.

Відень, 27. цьвітня. Син Подлїпного видав 
поєдинок п. Пешцї, а п. Уджаль послови Поме- 
мерови.

Мадрид, 26. цьвітня. Воєнний корабель а- 
мериканьский зловив купецкий корабель іспань- 
СКИЙ «МІіЦІЄІ 30¥ЄГ< — Ґуберн. Крети доніс, що 
американьска дивізия з 5 кораблів наближала 
ся до Маріанао. Дальше доносить, що іспаньска 
канонїрка відперла дві американьскі лодки, ко
трі наближували ся до порту в Сагбепаз, щоби 
нищити торпеди.

Вешінґтон, 27. цьвітня. Рішено вислати сей 
час легку ескадру, щоби зловила іспаньску фльо- 
ту, наколи она зближить ся до американьских 
берегів.

Вешінґтон, 27. цьвітня. Повідомлено урядо
во всі чужі держави о виповідженю війни. А- 
мериканьска фльота хоче ще сего тиждня ви
садити на Кубі 16.000 войска.

Ню-Йорк, 27. цьвітня. Зголосило ся 40.000 
охотників із стану ІИіпоів і 10.000 з Небраска 
готових йти до війни на Кубу.

Гаванна, 27. цьвітня. Іспаньский корабель 
»Негега« з 8а^иа перервав бльокаду і приї
хав тут.

Цїнник львівскої палати торговельної 
і промислово"

Л ьвів дня 26. цьв ітня  181)8.

І. Акциї за  штуку.

Зелїв . г. К ар. Людв. по 200 зл. мк. 
Зелїв . Л ьвів-Ч ерн.-Я сси по 200 вл. валь

србл ......................................................
Б ан ку  г іп с і .  гал. по 200 8л. в. а. .

., кред . гал. по 200 8л. в. ав. .
Гврбарн ї в Ряп іеві по 200 8л. в. ав.
<1 а ґр в к и  ваґо н ів  в С яноку перед тим

Л їп інского по БСО кор. в. ав.

II. /кети  заставні ва 1СО вл. в. ав.

Б ан ку  гін. г. Б°/о в. ав. в 10°/о пр. .
, ., „ 4 ’ <1®/« „  льос в 50 л.

„ „  „ 4%  „ в  601 по 200 К
краси. 4 , /г°/о в - а в - льос в 51 л.

., 4"/,, в. ав. льос. в 57 л.
Т ог. кред . гал. вем с. 4°/0 (перш аеміс.)

., ,. „ 4%  льос. в 4 1 '/, л їт
„  п .. 4 %  ,, в 56 лїт .

III. Облїґм аа  100 ал.

і ал. <( онду пропіиац. 4 %  в. ав. . 
Б у кси . ,, ,. 5%  „ „
1 (м у і алі ні Б ан к у  кр. Б®/0 (2 ем.) .

,, . „  4 1/ / / .  (З ем.)
■’ ел ївн вц ї льокальн і 4°/0 по 200 кр.
Ісввч ки  краев . б » ; ва. 8 року  1873 

4«/„ „ „ 1891
„ 4*7О по 2СО кор. 8 р. 1893

„ м. Л ьвова 4" о по 2СО кор.

IV. Льоск.
К іста  К р ак о ва  .

„  С таввсл аво ва  .

V. Монето:

Д укат ц їсарсквй
Ііаполеокдор
Ііів-ім перяяд  . .
Іу  с« ль росийский срібний

„ паперовий 
100  м арок  н їм ецкнх .

пла
тять

ж ад а 
ють

зл. кр. зл. ср.

212 215
300 — 305
374 — 381
200 — 210 _
200 - 210 —

260 — — —

110 20 110 90
100 — 100 70

96 50 97 20
101 — 101 70
98 — 98 70
98 — 98 70
97 40 98 10
97 25 97 95

98 10 98 80
102 75 — —
102 50 — —
100 80 101 —
97 50 98 20

103 — — —
— — — —
97 80 98 50
96 40 97 —

26 50 28 50

5 62 Б 72
9 48 9 58
9 46 9 56
1 20 1 25

127 26 128 —
58 60 59 —-

1-30

1-50
2 1 5
2 3 0

5-Ю

8-45

9-43 
9 50 

1000

Розклад їзди поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го жовтня 1897.

("Приїзд і від'їзд поданий після часу середно-европейского).

Поїзд П 0Ї8Д

посп. | особ посп. | особ.
приходить

ДО ЛЬВОВа відходить
О ГОДИНІ о годині

6 0 0
6-Ю
6 1 5

8-40

зі Львова

7-30
7- 50 
7 5 2  
8 0 5  
8 1 5
8- 25
9- Ю 

1035
1 1 5

1-40

5-25
5-35
5-45

Ніч

з-зо
6 0 0
6-55
9-Ю
9-30

10-20
12-10

Іцкан
Я нова
Тернополя на П ідзам че
Л авочного „
Тернополя і Бродів на головний дворець 
Сокаля
К ракова
Я рослава
Я нова
К рако ва
Сколього С трия, К алуш а, Хирова 
Ч ерновець
Підволочиск на П ідзам че

„ „ головний дворець
Сокаля
Підволочися ва  Підвамче
Іцкан

8 П ідволочиск на Підвамче
я Я я головний дворець
,  К ракова
я П ідволочиск на головний дворець 
„ К ракова  
я К ракова
„ Іцкан, Б ер го м ету  8 виїм ком  понеділка 
„ К р ако ва
„ П ідволочиск ва  П ідзам че
я Іцкан
„ П ідволочиск на го л о в н ій  дворець 
я Стрия, Х ирова 
- Л авочного

ЗАМІТКА

Г55
2-08
2 4 0
2-50

6 4 5

8 5 0
9-20
9-25

10-05
10-27
1045

3- 05
4- 40

Ніч

1050

4- Ю
5- 20
6- 24
6- 45 
7 0 5
7- 25 
7-30 
7-47 
7-48

10- 30
11- 00 
1Г37

до П ідволочиск 8  голови, двірця 
„ Іцкан
„ П ідволочиск з  П ідвамча 
,  Іцкан 
„ К ракова
„ Я нова, К алуш а, Х ирова 
„ Сколього 
„ Сокаля
я ПІДВОЛОЧИСК 8  головного двірця
я я з  П ідзам ча
„ Іцкан
„ П ідволочиск 8  головного двірця
я я з  П ідзам ча
„ Ч ерновець
я К ракова  
„ Стрия 
я Я рослава

до К ракова 
„ Л авочного
,  Я нова лиш  в будні дни 
» К ракова 
„ Сокаля
О Т ернополя з  головного  двірця 
я Лавочного 
я Т ернополя з  П ідзамча 
я Я нова 
я Іцкан 
я К ракова
я Підволочиск в головного  двірця 
» > з  П ідзам ча

: Пер* нічна М и т  он гід б гаданн д. « Г. А, Н.  и  вІиут

Ьмдив и відповідав аа редакцию: Стєфжн Кульчицкий. З друкарні В. А. Шжіковекого.


